
Některé obce mají štěstí, že kvůli příspěvkům ze státních fon-
dů nemusí hradit náklady z obecního rozpočtu. Na všechny se 
ale v dotačním řízení nedostane. Do takové situace se dostala 
i obec Stará Huť, přesto si dokázala poměrně rozsáhlé opravy 

zaplatit sama. U školy bylo již déle zapotřebí zvýšit kapacitu 
v důsledku přílivu nových obyvatel do přilehlého okolí.
Celkové náklady rekonstrukce střechy se vyšplhaly na více než 
2 miliony korun, přičemž největší část z rozpočtu pohltily ná-
klady na novou střechu. Loňskou rekonstrukcí završila obec 
Stará Huť kompletní obnovu školní budovy, která s přestáv-
kami probíhala od roku 2011. Škola už měla z předchozích let 
vyměněná okna, podlahové krytiny, zateplené stropy či oprave-
nou tělocvičnu. 
Výměna střechy u školní budovy byla spojená i s přestavbou 
nevyužívaných půdních prostor na dvě nové učebny. Do jed-
né z učeben usedli prvňáčci, ve druhé vznikla nová počítačová 
učebna. Našlo se místo také pro potřebné zázemí a sociální 
zařízení. V podkrovních učebnách bylo zapotřebí zajistit také 
dostatečný tepelný i světelný komfort. S výměnou krytiny tak 
bylo spojené zateplení střešní konstrukce pomocí nadkrokevní 
tepelné izolace Bramac Therm. Desky nadkrokevní izolace jsou 
pokládány na krokve, kde vytvoří souvislou vrstvu bez tepel-

Škola ve Staré Huti  
je znovu ozdobou obce
Léto končí, škola začíná. A dost možná se i ta vaše v září otevře v novém hávu. Během prázdnin  prochází kaž-
doročně spousta školních budov rekonstrukcí. Ve Staré Huti na Dobříšsku byla rekonstrukce historické školní 
budovy z roku 1897 dokončena v loňském roce.

Bramac dodává veškeré střešní příslušenství: stoupací plošiny pro bezpečný pohyb na střeše,  
protisněhové háky jako ochranu střechy před sněhovou pokrývkou nebo třeba odvětrávací tašky, 

které zajišťují správné mikroklima střešního pláště.



ných mostů, kterými by unikalo teplo. Prvňáčci tak nemuseli mít 
obavu, že jim bude v nové třídě zima. Světelný komfort hlavně 
v počítačové učebně zajistilo dostatečné množství střešních 
oken.
Původní pálenou krytinu nahradila na nové střeše školy beto-
nová taška Reviva v barvě památkově červená. Rovný půlkulatý 
tvar této tašky v sobě nezapře inspiraci oblíbenou bobrovkou, 
a proto je tato taška akceptována i ze strany památkové péče. 
Na rozdíl od bobrovky jde ale o velkoformátovou tašku, je-
jíž spotřeba je na 1m² menší. Výsledkem je rychlejší pokládka 
a tím pádem mnohem nižší náklady na montáž. „Pokládka je 

opravdu extrémně rychlá a 150 m² se dá zvládnout za jeden den. 
Obrovskou výhodou jsou drážky, které jednak zjednodušují mani-
pulaci, jednak eliminují riziko zatékání vody,“ vysvětluje Martin 
Douša, jehož pokrývačská firma zvítězila ve výběrovém řízení 
vyhlášeném obcí Stará Huť. Reviva kloubí tradiční vzhled s mo-
derními technologickými přednostmi. 
Opravená škola ve Staré Huti je opět reprezentativní budovou 
a pýchou obce. Rekonstrukce proběhla citlivě a ohleduplně 
k původní architektonické podobě.  Při vstupu na vás dýchne 
stará známá školní atmosféra „Obecní školy“ zabalená do mo-
derního hávu.


